

**Аналитическая справка
о состоянии детского дорожно-транспортного травматизма
в городе Нижний Тагил и Горноуральском городском округе
за 5 месяцев 2024 года.**

По итогам мая 2024 года на территории обслуживания МУ МВД России «Нижнетагильское» зарегистрировано 10 ДТП (20; - 50%), в которых 13 детей травмировались (21; -38,1%). Факты гибели детей не допущено (0).

Основная масса ДТП произошли с участием **детей-пассажиров**. Зарегистрировано 6 ДТП (10; -40%), в которых травмировалось 9 детей (11;-18,2%). С нарушением правил перевозки зарегистрировано 1 ДТП (1), в результате которых травмировались 2 детей (1).

Отмечено снижение ДТП с участием **детей – пешеходов**, так зарегистрировано 2 ДТП (7; -71,4%), в результате которых двое детей травмировалось (7; -71,4%). Оба наезда произошли на нерегулируемых пешеходных переходах, вины детей не усмотрено (Наезд произошел на 12 – летнюю девочку, а также на 4-летнего мальчика вместе с мамой). В целом на 100% отмечено снижение фактов ДТП по собственной неосторожности детей – пешеходов (АППГ -5).

Зарегистрировано 2 ДТП по вине **детей – велосипедистов** (2), двое травмированных (2). 12-летняя девочка, не достигнув допустимого возраста, управляла велосипедом по проезжей части. Также 9 –летний мальчик управлял велосипедом по проезжей части в присутствии отца. ДТП произошли, когда девочка и мальчик, не убедившись в безопасности маневра, стали поворачивать налево.

районы	2024 год			2023 год		
	ДТП	погиб	травм	ДТП	погиб	травм.
Ленинский	4	0	5	5	0	6
Дзержинский	1	0	1	7	0	7
Тагилстроевский	2	0	2	4	0	4
ГГО	3	0	5	4	0	4
ВСЕГО	10	0	13	20	0	21

Проведенный анализ показал, что ДТП с детьми чаще всего регистрируются **в понедельник, четверг, в пятницу и субботу (по 2 ДТП)**. Наиболее аварийное время суток: **с 18.00 до 20.00 часов (5 ДТП)**.

Возраст детей, попавших в ДТП: 1 год, 4 года – 2 ребенка, 5 лет, 7 лет, 8 лет, 9 лет – 2 ребенка, 12 лет – 3 ребенка, 14 лет, 15 лет.

В летний период увеличиваются случаи травмирования детей на дорогах при управлении велосипедами, мототехникой а также при СИМ (электросамкатах, электровелосипедах, гирокуттерах, моноколесах). В целях обеспечения безопасности детей необходимо ежедневно напоминать детям о правилах перехода проезжей части, о правилах управления велосипедами и СИМ. При осуществлении поездок на велосипеде, СИМ, необходимо спешиваться при движении по пешеходному переходу. Кроме того, детям не достигшим возраста 14 лет **запрещается** выезжать на дорогу на велосипеде, СИМ. И пешеходы, и велосипедисты во время движения по проезжей части не должны пользоваться мобильными телефонами и слушать музыку. Катание на СИМ должно осуществляться одним лицом.

Уважаемые родители, не забывайте осуществлять постоянный контроль за своими детьми, проводить с ними в профилактические беседы по безопасному поведению на дорогах, осуществлять контроль за их местонахождением и времяпровождением.